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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos doze dias do mês Fevereiro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência, do vereador Manoel Rodrigues de Sousa e primeiro 

secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel 

do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David 

Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, 

Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Maria de Almeida 

Silva, Manoel Rodrigues de Sousa, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu 

Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: OficioGAB/PCMI nº 004/2020 de Autoria da Prefeitura 

Municipal de Itaituba que encaminha a Lei Municipal nº 3.413/2019 que estima a Receita e fixa a 

despesa do município de Itaituba para o exercício financeiro de 2020 devidamente sancionada para 

conhecimento. Oficio Gab Vereador Dirceu Biolchi nº 002/2020 que justifica sua ausência na sessão 

do dia na sessão do dia 12 de fevereiro de 2020. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Manoel Cordovil Diniz, falou sobre o incêndio no mercado Castanha na cidade do Novo 

Progresso e que naquele município não tem Corpo de Bombeiros e o incêndio causou prejuízo de 

mais de 5 milhões de reais, lamentando pela cidade não ter estrutura de combate a incêndio. 

Prosseguindo falou sobre mestrado na área de psicologia que está ocorrendo no município de 

Itaituba e que o edil está cursando. Com a palavra o vereador Jose Belloni Nunes, falou sobre a 

atuação dos vereadores em prol das comunidades e distritos da região. Disse que os vereadores não 

tem estrutura para trabalhar e no entanto não podem deixar de atender as demandas do município e 

os problemas das comunidades da região. Com as palavras o vereador David Quintero Salomão, que 

trouxe uma preocupação dos moradores do Bairro da Rabelo em relação a arvores que atrapalham a 

fiação de energia. Disse que já foram a SEMMA do município e que o mesmo nunca se encontra 

sendo que tem que ter uma autorização da secretaria, causando ainda mais transtorno para os 

moradores daquele bairro. Pediu que fosse enviado expediente ao secretario de meio ambiente do 

município para tratar o assunto e tomar providencias. Falou sobre a situação do bairro Novo Paraiso 

e que as maquinas da prefeitura não estão mais trabalhando e criticou o governo municipal 

chamando o de mentiroso e tapeador, mostrando imagens. Mostrou imagens e vídeo da situação de 

alagamentos no Bairro Vitoria Regia e que os moradores estão clamando por melhorias. Com a 

palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, disse que tem que fazer oposição com responsabilidade e 

tem que mostrar o que o prefeito tem feito de bom pelo município. Falou que o período de chuvas 
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está muito intenso e que quando cessar os pontos críticos serão recuperados. Finalizou seu discurso 

entregando título de cidadão itaitubense ao senhor Samuel do óleo, dono de um posto de 

combustível em Miritituba. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, desejou bom dia a 

todos e falou que existem muitas obras no município e que é totalmente diferente de anos atrás. 

Agradeceu ao prefeito municipal pelos trabalhos e que há muito ainda por fazer pela cidade. Disse 

que não faz politicagem maléficas e que atuação da melhor maneira possível. O vereador Diego Mota 

usou a palavra e apresentou o novo servidor cartorário do município. ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 049/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo municipal o 

serviço de terraplanagem, drenagem e asfaltamento da 8ª rua da Floresta entre transgalego e 7ª 

travessa. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 050/2020 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de instalação de lâmpadas de led em todos os 

pontos de iluminação na Comunidade California. Requerimento nº 051/2020 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de reforma da escola da Comunidade 

California. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 052/2020 de autoria do vereador José 

Belloni Nunes, requer do executivo municipal o serviço de drenagem, asfaltamento e iluminação 

publica no Bairro Vitoria Regia. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 053/2020 de autoria do 

vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placa de sinalização de 

limite de velocidade, placa de somente embarque e desembarque de alunos, placa de indicação de 

área escolar, sinalização de chão: devagar escola em frente a Escola de Ensino Infantil Balão Magico. 

Requerimento nº 054/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal que viabilize placa de sinalização de limite de velocidade, placa de somente embarque e 

desembarque de alunos, placa de indicação de área escolar, sinalização de chão: devagar escola em 

frente a Escola A mão Cooperadora II. Requerimento nº 055/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placa de sinalização de limite de 

velocidade, placa de somente embarque e desembarque de alunos, placa de indicação de área 

escolar, sinalização de chão: devagar escola em frente a Escola Coronel Raimundo Pereira Brasil. 

Requerimento nº 056/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal que viabilize placa de sinalização de limite de velocidade, placa de somente embarque e 

desembarque de alunos, placa de indicação de área escolar, sinalização de chão: devagar escola em 

frente a Escola Brigadeiro Haroldo Veloso. Requerimento nº 057/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placa de sinalização de limite de 

velocidade, placa de somente embarque e desembarque de alunos, placa de indicação de área 

escolar, sinalização de chão: devagar escola em frente a Escola Carlos Sarmento. Requerimento nº 

058/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize 

placa de sinalização de limite de velocidade, placa de somente embarque e desembarque de alunos, 

placa de indicação de área escolar, sinalização de chão: devagar escola em frente a Escola Padre 

José de Anchieta. Requerimento nº 059/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer 
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do executivo municipal que viabilize placa de sinalização de limite de velocidade, placa de somente 

embarque e desembarque de alunos, placa de indicação de área escolar, sinalização de chão: 

devagar escola em frente a Escola Fundamental Mundo da Criança. Requerimento nº 060/2020 de 

autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placa de 

sinalização de limite de velocidade, placa de somente embarque e desembarque de alunos, placa de 

indicação de área escolar, sinalização de chão: devagar escola em frente a Escola de Ensino 

Fundamental Maria Aparecida de Souza Costa. Requerimento nº 061/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placa de sinalização de limite de 

velocidade, placa de somente embarque e desembarque de alunos, placa de indicação de área 

escolar, sinalização de chão: devagar escola em frente a Escola Ensino Fundamental Marechal 

Rondon. Requerimento nº 062/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do 

executivo municipal que viabilize placa de sinalização de limite de velocidade, placa de somente 

embarque e desembarque de alunos, placa de indicação de área escolar, sinalização de chão: 

devagar escola em frente a Escola Ensino Fundamental Magalhaes Barata. Requerimento nº 

063/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize 

placa de sinalização de limite de velocidade, placa de somente embarque e desembarque de alunos, 

placa de indicação de área escolar, sinalização de chão: devagar escola em frente a Escola de Ensino 

Fundamental Marai da Consolação de Mendonça Cerqueira. Requerimento nº 064/2020 de autoria do 

vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placa de sinalização de 

limite de velocidade, placa de somente embarque e desembarque de alunos, placa de indicação de 

área escolar, sinalização de chão: devagar escola em frente a Escola de Ensino Fundamental Joaquim 

Caetano Correa. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 065/2020 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo, municipal o serviço de drenagem, 

terraplanagem e asfaltamento na 4ª travessa entre 19ª e 16ª Rua Bairro São Tomé. Requerimento 

nº 066/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal 

o serviço de drenagem, terraplanagem e asfaltamento na 31ª rua Bairro Piracanã. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 067/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do 

executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental o 

Mundo da Criança. Requerimento nº 068/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer 

do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental 

Maria da Consolação Cerqueira. Requerimento nº 069/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil 

Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino 

Joaquim Caetano Correa. Requerimento nº 070/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, 

requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino 

Fundamental Integração Nacional. Requerimento nº 071/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de 

Ensino Fundamental Gonçalo Nazaré dos Santos. Requerimento nº 072/2020 de autoria do vereador 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
4 

 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a 

Escola de Ensino Fundamental Engenheiro Fernando Guilhon. Requerimento nº 073/2020 de autoria 

do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres 

em frente a Escola de Ensino Fundamental Duque de Caxias. Requerimento nº 074/2020 de autoria 

do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres 

em frente a Escola de Ensino Infantil Maria de Nazaré Freire. Requerimento nº 075/2020 de autoria 

do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres 

em frente a Escola de Ensino Fundamental Dom Pedro I. Requerimento nº 076/2020 de autoria do 

vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em 

frente a Escola de Ensino Fundamental Coronel Fontoura. Requerimento nº 077/2020 de autoria do 

vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em 

frente a Escola de Ensino Infantil Primeiros Passos. Requerimento nº 078/2020 de autoria do 

vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em 

frente a Escola de Ensino Infantil Pequeno Príncipe. Requerimento nº 079/2020 de autoria do 

vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em 

frente a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais APAE. Requerimento nº 080/2020 de autoria 

do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres 

em frente a Escola de Ensino Fundamental São Tomé. Requerimento nº 081/2020 de autoria do 

vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em 

frente a Escola de Ensino Fundamental São Francisco das Chagas Anexo I. Requerimento nº 

082/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de 

faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental São Francisco das Chagas. 

Requerimento nº 083/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental Rotaryano 

Dejalma Serique. Requerimento nº 084/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer 

do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental 

Maria do Socorro Bentes Leite. Requerimento nº 085/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil 

Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino 

Fundamental Professor Gilda Carmo. Requerimento nº 086/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de 

Ensino Fundamental Maria Oliveira de Mendonça. Requerimento nº 087/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a 

Escola de Ensino Fundamental Dom Pedro I. Requerimento nº 088/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que tome providencias a respeito da falta de 

rede coletora de esgotos. Requerimento nº 089/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, 

requer do executivo municipal que seja implantado um descartometro (depósito para descarte de 

medicamentos vencidos, em desuso ou sobrando) em farmácias, postos de saúde e hospitais 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
5 

 

públicos e privados do município de Itaituba. Requerimento nº 090/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal e setor competente que seja tomadas 

providencias no sentido de criar a Campanha para controle a comercialização do Carbamato Aldicarb 

(chumbinho). Requerimento nº 091/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do 

executivo municipal a viabilização da Campanha Educativa e preventiva em todos os setores para 

acidentes provocados por linhas com cerol. Requerimento nº 092/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal para que tome providencias a respeito da 

comercialização das linhas com cerol e que somente seja autorizada para estabelecimentos 

regularizados e para maiores de 18 anos. Requerimento nº 093/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal e setor competente que gerencie o controle da 

população de cães de rua com castração gratuita, vacinação aliada a outras ações para conscientizar 

a população. Requerimento nº 094/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do 

executivo municipal e setor competente a reforma, recuperação e pavimentação da Travessa Jose 

Ribeiro dos Anjos s/n Bairro Boa Esperança. Requerimento nº 095/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a organização no transito, demarcar o tamanho 

do estacionamento de cada veículo para que não haja estacionamento irregulares entre condutores 

no município. Requerimento nº 096/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do 

executivo municipal limpeza e conservação das vias publicas do Bairro Boa Esperança. Requerimento 

nº 097/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura 

de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental Carlos Sarmento. Requerimento nº 

098/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz requer do executivo municipal a pintura de 

faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental Brigadeiro Haroldo Veloso. 

Requerimento nº 099/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental Barão do Rio 

Branco. Requerimento nº 100/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do 

executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental 

Antônio Gonzaga Barros. Requerimento nº 101/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, 

requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino 

Fundamental Águia do Saber. Requerimento nº 102/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil 

Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de Ensino 

Fundamental A mão Cooperadora III. Requerimento nº 103/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de 

Ensino Fundamental A mão Cooperadora I. Requerimento nº 104/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a 

Escola de Ensino Infantil Criança Feliz. Requerimento nº 105/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de 

Ensino Infantil Hanna Stella Lucyk dos Santos. Requerimento nº 106/2020 de autoria do vereador 
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Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a 

Escola de Ensino Infantil Cecezinha. Requerimento nº 107/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de 

Ensino Infantil Chapeuzinho Vermelho. Requerimento nº 108/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a Escola de 

Ensino Fundamental Presidente Castelo Branco. Requerimento nº 109/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de pedestres em frente a 

Escola de Ensino Fundamental Maria Aparecida de Souza Costa. Requerimento nº 110/2020 de 

autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de 

pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental Marechal Rondon. Requerimento nº 111/2020 

de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de 

pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental Magalhaes Barata. Requerimento nº 112/2020 

de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixas de 

pedestres em frente a Escola de Ensino Fundamental Padre Jose de Anchieta. Requerimento nº 

113/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize 

placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação 

de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental 

Integração Nacional, Distrito de Miritituba. Requerimento nº 114/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de 

velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de 

chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental Gonçalo de Nazaré dos Santos. 

Requerimento nº 115/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de 

alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de 

Ensino Fundamental Engenheiro Fernando Guilhon. Requerimento nº 116/2020 de autoria do 

vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de 

limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, 

sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental Duque de Caxias. 

Requerimento nº 117/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de 

alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de 

Ensino Fundamental Dom Pedro I. Requerimento nº 118/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de 

velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de 

chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental Coronel Fontoura. Requerimento 

nº 119/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que 

viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de 
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indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Infantil 

Primeiros Passos. Requerimento nº 120/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer 

do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e 

desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em 

frente a Escola de Ensino Fundamental Maria Oliveira de Mendonça. Requerimento nº 121/2020 de 

autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de 

sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área 

escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental Professora 

Gilda do Carmo. Requerimento nº 122/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do 

executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e 

desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em 

frente a Escola de Ensino Fundamental Maria do Socorro Bentes Leite. Requerimento nº 123/2020 de 

autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de 

sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área 

escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental Rotaryano 

Dejalma Serique. Requerimento nº 124/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer 

do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e 

desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em 

frente a Escola de Ensino Fundamental São Francisco das Chagas. Requerimento nº 125/2020 de 

autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de 

sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área 

escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental São 

Francisco das Chagas Anexo I. Requerimento nº 126/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil 

Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de 

embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar 

escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental São Tomé. Requerimento nº 127/2020 de autoria 

do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização 

de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, 

sinalização de chão: Devagar escola, em frente a APAE Itaituba. Requerimento nº 128/2020 de 

autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de 

sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área 

escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Infantil Branca de Neve. 

Requerimento nº 129/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de 

alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de 

Ensino Infantil Balão Magico. Requerimento nº 130/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil 

Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixa de pedestres em frente a Escola de Ensino 
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Infantil a Mao Cooperadora II. Requerimento nº 131/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil 

Diniz, requer do executivo municipal a pintura de faixa de pedestres em frente a Escola de Ensino 

Fundamental Coronel Raimundo Pereira Brasil. Requerimento nº 132/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de 

velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de 

chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental a Mao Cooperadora I. 

Requerimento nº 133/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de 

alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de 

Ensino Fundamental A Mao Cooperadora III. Requerimento nº 134/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de 

velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de 

chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental Águia do Saber. Requerimento nº 

135/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize 

placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação 

de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental 

Antônio Gonzaga Barros. Requerimento nº 136/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, 

requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de 

embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar 

escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental Barão do Rio Branco. Requerimento nº 137/2020 

de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de 

sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área 

escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Infantil Pequeno Príncipe. 

Requerimento nº 138/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de 

alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de 

Ensino Infantil Maria de Nazaré Freire. Requerimento nº 139/2020 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de 

velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de 

chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Infantil Dr. Everaldo Martins. Requerimento nº 

140/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize 

placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação 

de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Infantil Criança 

Feliz. Requerimento nº 141/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo 

municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de 

alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de 

Ensino Infantil Hanna Stella Lucyk dos Santos. Requerimento nº 142/2020 de autoria do vereador 
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Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de 

velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de 

chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Infantil Cecezinha. Requerimento nº 143/2020 

de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de 

sinalização de limite de velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área 

escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Fundamental Presidente 

Castelo Branco. Requerimento nº 144/2020 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer do 

executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de velocidade, de embarque e 

desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de chão: Devagar escola, em 

frente a Escola de Ensino Infantil Branca de Neve. Requerimento nº 145/2020 de autoria do vereador 

Manoel Cordovil Diniz, requer do executivo municipal que viabilize placas de sinalização de limite de 

velocidade, de embarque e desembarque de alunos, de indicação de área escolar, sinalização de 

chão: Devagar escola, em frente a Escola de Ensino Infantil Chapeuzinho Vermelho. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 147/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal um poço artesiano para escola Monte Dourado localizada na Vicinal do Cacau. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 148/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer do executivo municipal o serviço de mutirão de limpeza pública com serviço de capina, 

roçada, varrição e poda de arvores em todos os bairros e logradouros públicos do Distrito de 

Miritituba. Requerimento nº 149/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal o serviço de reparo e troca de luminárias em todos bairros e logradouros 

públicos do Distrito de Miritituba. Requerimento nº 150/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer envio de oficio ao executivo municipal e a procuradoria do município para que junto 

com AMPORT agilize a aquisição de uma ambulância para o Distrito de Miritituba/PA. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 151/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 

do executivo municipal a revitalização do Cruzeiro do Sul no Cemitério Santo Antônio Bairro Boa 

Esperança. Requerimento nº 152/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 

do executivo municipal implantação de iluminação pública onde for necessário no cemitério Santo 

Antônio Bairro Boa Esperança. Requerimento nº 153/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues 

de Sousa, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico e pavimentação onde for 

necessário na 9ª rua Bairro Floresta. Requerimento nº 154/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a sinalização e placas reflexivas nas muretas de 

concreto na Rodovia Transamazônica. Aprovados por unanimidade. Indicação nº 004/2020 de autoria 

do vereador José Belloni Nunes, indica ao executivo municipal que seja instituído o Projeto de lei que 

dispõe sobre a destinação de veículos automotores apreendidos ou abandonados na forma que 

sejam doados a órgãos públicos que prestam serviços na área social e dá outras providencias. 

Indicação nº 005/2020 de autoria do vereador José Belloni Nunes, indica ao executivo municipal o 

projeto de lei que dispõe sobre os procedimentos de apreensão, doação e alienação de produtos e 
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subprodutos apreendidos pelo órgão ambiental competente, no âmbito do município de Itaituba/PA 

em caso de infrações ambientais. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para devidas 

providencias. Pedido verbal de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias que solicita envio de 

expediente a agencia do Bradesco em Itaituba para que melhore o atendimento a população e acabe 

com a morosidade do mesmo. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador David Quintero Salomão que solicita envio de expediente a SEMA do município requerendo 

a poda das arvores da Rua Beira Rio no Bairro da Rabelo. Aprovado por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 

ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., 

Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

          Manoel Rodrigues de Sousa                                           Emanoel do Livramento Pires  
                      Presidente                                                                       2º Secretário   


